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VEC: Vysvetlenie č.3 informácií potrebných na vypracovanie ponuky  
Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) verejný obstarávateľ zverejňuje v elektronickom systéme Josephine vysvetlenie  informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Opasok taktický“ v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku E.Ú.: 2024/S 211- 657996 zo dňa 29. 10. 2024 a vo Vestníku verejného obstarávania číslo č. 215/2024 - 30.10.2024 značka číslo 26687 - MST, uskutočňovanej prostredníctvom elektronického systému Josephine.   
Otázka č.1: 
Žiadame o upresnenie splnenia technickej a odbornej spôsobilosti podľa § 34 uvedenej v prílohe č. 5 súťažných podkladov bod 3.1. Bude Verejný obstarávateľ akceptovať referencie, kde odberateľom je súkromný subjekt, ktorý nie je verejný obstarávateľ a ani obstarávať podľa zákona? Aktuálne znenie splnenia tejto požiadavky podľa nášho názoru túto možnosť vylučuje, čo sa javí ako diskriminačná podmienka.
Odpoveď č.1 na otázku č.1: 
Verejný obstarávateľ akceptuje referencie, kde je odberateľom súkromný subjekt, ktorý nie je verejný obstarávateľ ani obstarávateľ podľa zákona,  požaduje predložiť zoznam dodaných opaskov taktických za predchádzajúce tri (3) roky (36 mesiacov) od vyhlásenia verejného obstarávania (ďalej len „rozhodné obdobie“) s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa zákona. Verejný obstarávateľ týmto nevylúčil možnosť, aby zoznam dodaných opaskov taktických za predchádzajúce tri (3) roky obsahoval len predchádzajúce dodávky pre verejných obstarávateľov alebo obstarávateľov. Verejný obstarávateľ v súlade so znením zákona stanovil, že ak budú v zozname dodávok uvedené dodávky, ktorých odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ, tak dokladom je referencia v zmysle zákona, t.j. elektronický dokument, ktorý obsahuje potvrdenie o dodaní tovaru, uskutočnení stavebných prác alebo poskytnutí služby, a ktorý je vedený v informačnom systéme verejnej správy – Evidencii referencií.
Otázka č.2: 

Etablovaný výrobca textilných výrobkov a špecializovaného taktického vybavenia, si Vás dovoľujeme osloviť so žiadosťou o úpravu podmienok verejného obstarávania „Taktický opasok“. Naším cieľom je prispieť k zabezpečeniu transparentného a efektívneho priebehu obstarávania, ktorý umožní výber najvhodnejšieho produktu v súlade so zásadami hospodárnosti, transparentnosti a nediskriminácie.

Na základe analýzy predloženej dokumentácie sme identifikovali niekoľko kľúčových oblastí, v ktorých by bolo možné obstarávací proces optimalizovať. V tejto súvislosti si dovoľujeme predložiť návrh na poskytnutie fyzickej vzorky požadovaného produktu, ktorú považujeme za nevyhnutný krok na zabezpečenie spravodlivého a objektívneho hodnotenia ponúk.

Prečo by bolo lepšie poskytnúť vzorku?

1.Lepšia predstava o požiadavkách: Poskytnutie fyzickej vzorky by umožnilo uchádzačom jednoznačne pochopiť technické a vizuálne požiadavky kladené na produkt. Aktuálne uvedené technické špecifikácie môžu byť bez fyzického porovnania interpretované rozdielne, čo môže viesť k nežiaducim nezhodám medzi očakávaniami a reálne dodaným produktom.

2.Zamedzenie subjektívnych hodnotení: Fyzická vzorka by umožnila verejnému obstarávateľovi objektívne a spravodlivé porovnanie ponúkaných produktov. Hodnotenie by mohlo byť založené na jasne definovanom kritériu zhody so vzorkou alebo na preukázateľnom prekročení jej kvality, čo eliminuje riziko subjektívneho rozhodovania.

3.Zrýchlenie procesu: Fyzická vzorka by poskytla jasný referenčný bod, čím by sa zjednodušil a urýchlil proces analýzy a hodnotenia ponúk. Dodávatelia by taktiež mohli efektívnejšie prispôsobiť svoje návrhy a minimalizovať čas potrebný na dodatočné úpravy či konzultácie.

4.Minimalizácia rizika nezhôd: Poskytnutie vzorky by predišlo situáciám, kedy by vybraný produkt nezodpovedal očakávaniam alebo by sa neskôr objavili odchýlky od technických špecifikácií. Tento krok by eliminoval riziko reklamácií alebo prípadného opakovania obstarávania.
Odpoveď č.2 na otázku č.2: 

Verejný obstarávateľ neposkytuje vzorky predmetu zákazky a trvá na podmienkach, ako boli určené v súťažných podkladoch.
Otázka č.3:

Ako by malo vyzerať optimálne verejné obstarávanie pre takéto produkty?

1.Poskytnutie vzorky ako referenčného štandardu: Verejný obstarávateľ by mal sprístupniť fyzickú vzorku požadovaného produktu všetkým uchádzačom, aby slúžila ako jednoznačný referenčný bod pre porovnanie a hodnotenie. Uchádzači by boli povinní dodať produkt, ktorý je ekvivalentný alebo lepší než referenčná vzorka.

2.Dôraz na ekvivalenty: Technické požiadavky by mali byť jasne doplnené formuláciou „alebo ekvivalent s rovnakými alebo lepšími vlastnosťami“, čím by sa podporila hospodárska súťaž a umožnila širšia účasť uchádzačov bez diskriminácie alternatívnych riešení.

3.Testovanie a certifikácia: Uchádzači by mali byť povinní predložiť certifikáty a skúšobné protokoly na všetky parametre uvedené v špecifikáciách. Ak obstarávateľ očakáva konkrétne hodnoty, mal by byť schopný predložiť skúšobné protokoly, ktoré by preukázali, že testy boli vykonané na objednávku samotného obstarávateľa a nie konkrétneho dodávateľa.

4.Hodnotiace kritériá: Proces hodnotenia by mal zahŕňať tieto aspekty:

· Zhoda produktu so vzorkou (50 % váha).

· Cena (30 % váha).

· Kvalita spracovania a predložené certifikáty (20 % váha).

5.Transparentnosť a konzultácia: Verejný obstarávateľ by mohol zorganizovať predbežnú konzultáciu s potenciálnymi uchádzačmi na objasnenie technických požiadaviek.
Odpoveď č.3 na otázku č.3:

Verejný obstarávateľ neposkytuje vzorky predmetu zákazky a trvá na podmienkach, ako boli určené v súťažných podkladoch.

Otázka č.4:

Riziká súčasného nastavenia podmienok

Radi by sme poukázali na skutočnosť, že súčasné nastavenie podmienok verejného obstarávania môže vyvolať podozrenie zo zvýhodnenia konkrétneho dodávateľa. Takéto podozrenie vzniká z dôvodu:

· Extrémnej špecifickosti technických požiadaviek, ktoré môžu byť pripravené na mieru konkrétnemu subjektu.

· Pravdepodobnosti, že niektorý dodávateľ mohol byť zapojený do prípravy týchto požiadaviek a už disponuje skúšobnými protokolmi, ktorých hodnoty sú očakávané aj od ostatných uchádzačov.

Ak je toto podozrenie neopodstatnené, odporúčame verejnému obstarávateľovi zverejniť skúšobné protokoly, ktoré by jasne preukázali, že objednávateľom testovania bol sám verejný obstarávateľ, a nie konkrétny dodávateľ. Tento krok by významne prispel k posilneniu dôvery v transparentnosť procesu a zabezpečil férovosť voči všetkým účastníkom.

Odpoveď č.4 na otázku č.4:

Verejný obstarávateľ trvá na podmienkach, ako boli určené v súťažných podkladoch.
Otázka č.5:

Verejný obstarávateľ v prílohe č.1 Opis predmetu zákazky požaduje testovanie tvrdosti metódou vtláčaním guľôčky podľa EN ISO 2039-1. Po preverení možností testovania sa na Slovensku ani v Česku požadovaný test v akreditovaných skúšobniach nedá vykonať, skúšobne nemajú prístroje na testovanie tohto parametra. Taktiež sa jedná o test tvrdosti plastu, takže obstarávateľ asi požaduje testu tvrdosti plastovej pracky - trojzubca, ktorý je pri opaskoch nezvyčajný. Z uvedených dôvodov žiadame verejného obstarávateľa o prehodnotenia tejto požiadavky a vypustenie požiadavky testovania na tvrdosť metódou vtláčaním guľôčky podľa normy EN ISO 2039-1.

Odpoveď č.5 na otázku č.5:

Verejný obstarávateľ trvá na podmienkach, ako boli určené v súťažných podkladoch.
Otázka č.6:

Verejný obstarávateľ v prílohe č.1 Opis predmetu zákazky požaduje testovanie pevnosti šitého spoja podľa normy STN EN ISO 13935-2. Mohol by verejný obstarávateľ poskytnúť informáciu, ktorý konkrétny šitý spoj má skúšobňa testovať, nakoľko táto informácia nevyplýva z opisu predmetu zákazky a skúšobne ju považujú za nevyhnutnú pre testovanie?
Odpoveď č.6 na otázku č.6:

Verejný obstarávateľ trvá na podmienkach, ako boli určené v súťažných podkladoch.
Otázka č.7:
Myslel verejný obstarávateľ pod vetou v odpovedi č.8 na otázku č.8 dňa 19.11.2024: "Dĺžka opasku sa meria od trojzubca po opačný koniec popruhu" to, že: Dĺžka opasku sa meria od strany plastovej spony šírky 40 mm slúžiacej na vsunutie trojzubca (pravá strana opasku) po opačný koniec popruhu (opasku)?

Nakoľko v opise predmetu zákazky bod 6 a 7 používa terminológiu:

• Na vrchnej pravej časti opasku (oproti spodnej časti, kde je našitý 140 - 150 mm suchý zips) je v strede umiestnená strana plastovej spony šírky 40 mm slúžiaca pre vsunutie trojzubca, prevlečená na našitej 40 mm širokej lemovke – rypsovej stuhe,

• koniec spony je zarovno koncu opasku - z toho vyplýva, že v bode 9 hovoríme o druhej strane trojzubcovej plastovej spony – čo je vlastne trojzubec

Umiestnenie trojzubca opravujete v odpovedi č.1.

Podľa toho trojzubec je navlečený na rypsovej stuhe a jeho poloha je nastaviteľná- pohyblivá.

Merať dĺžku od pohyblivej časti asi nie je možné.

Dĺžka opasku podľa nášho názoru sa meria od strany plastovej spony slúžiacej na vsunutie trojzubca (pravá strana opasku) po opačný koniec popruhu (opasku).

Požadovaná vzorka veľkosti 120cm má mať dĺžku 120cm + 15cm (dĺžka suchého zipsu na spodnej pravej časti opasku slúžiaci k isteniu opasku pred zapnutím plastovou prackou) celkom dĺžka 135cm.

Kvôli jednoznačnosti navrhujeme používať nasledujúcu terminológiu:

celok : trojzubcová plastová spona

časť 1 : strana plastovej spony slúžiaca pre vsunutie trojzubca

časť 2 : trojzubec

Žiadame o zverejnenie konsolidovaného znenia opisu predmetu zákazky.

Správne znenie opisu predmetu zákazky by mohlo byť:

• základ opasku tvoria vysokopevnostné popruhy o zložení PAD/PES ( hrúbka materiálu 2,2 mm/±0,2) v šírke 50 mm ±1,5, zošité v dvoch vrstvách

• zo spodnej časti opasku je stredom našitý 30 mm suchý zips – mäkká plyšová časť od konca strany popruhu, ktorá je oproti vrchnej časti, kde je našitá lemovka,

• suchý zips končí 140 - 150 mm od druhého konca popruhu,

• v tejto časti je našitý suchý zips – ostrá háčiková časť v šírke 50 mm a dĺžke 140 – 150 mm slúžiaci k isteniu opasku pred zapnutím plastovou prackou,

• pod 30 mm suchým zipsom je všitá etiketa výrobcu a veľkostné označenie opasku,

• Na vrchnej pravej časti opasku (oproti spodnej časti, kde je našitý 140 - 150 mm suchý zips) je v strede umiestnená strana plastovej spony šírky 40 mm slúžiaca pre vsunutie trojzubca, prevlečená na našitej 40 mm širokej lemovke – rypsovej stuhe,

• koniec spony je zarovno koncu opasku,

• z ľavej strany vrchnej časti opasku je našitý suchý zips plyšová časť o šírke 35 - 37 mm, je našitý od ľavého začiatku opasku po stred dĺžky opasku,

• na tejto plyšovej časti suchého zipsu je našitá cca 24 – 25 cm od okraja opasku lemovka šírky 40 mm – rypsová stuha s navlečenou druhou stranou trojzubej plastovej spony -trojzubcom,

• rypsová stuha o dĺžke cca 33 - 35 cm je ukončená háčikovou časťou suchého zipsu o rozmeroch 60 x 40 mm na regulovanie a zaistenie obvodu pása.
Odpoveď č.7 na otázku č.7:

Verejný obstarávateľ upresňuje meranie dĺžky opasku nasledovne: Dĺžka opasku sa meria od trojzubca umiestneného na začiatku lemovky v mieste jej našitia po opačný koniec popruhu. Verejný obstarávateľ trvá na opise predmetu zákazky, tak ako je uvedený v SP spolu s doterajšími upresneniami.
Otázka č.8:
Pri špecifikácii je uvedené, že na pravej strane vrchnej časti opasku je našitý suchý zips (plyšová časť) so šírkou 35 – 37 mm. Tento zips je našitý od pravého začiatku opasku po stred jeho dĺžky. Na opačnej strane, ktorá sa bude pripínať, má byť v rovnakej časti našitý suchý zips (ostrý háčikový diel) so šírkou 50 mm a dĺžkou 140 – 150 mm.

Otázka:
Má byť od začiatku našitý suchý zips so šírkou 35 – 37 mm, alebo má byť na začiatku našitá plyšová časť so šírkou 50 mm × 50 mm pre lepšie uchytenie háčikovej časti?
Odpoveď č.8 na otázku č.8:

Na začiatku pravej vrchnej časti môže byť našitý suchý zips plyšová časť o rozmeroch 50 x 50 mm pre lepšie uchytenie háčikovej časti.
Otázka č.9:
Bežne dostupné suché zipsy majú šírku 38 mm alebo 40 mm, pričom kraje bez plyšovej časti, ktoré sa prišívajú, majú šírku približne 2,5 mm z každej strany. To znamená, že reálna šírka plyšovej časti je v prvom prípade 33 mm a v druhom 35 mm. Bude obstarávateľ akceptovať obe varianty suchého zipsu na túto časť popruhu? 
Odpoveď č.9 na otázku č.9:

Verejný obstarávateľ trvá na šírke plyšovej časti na pravej vrchnej časti opasku uvedenej v opise predmetu zákazky.
Otázka č.10:
Verejný obstarávateľ v prílohe č.1 Opis predmetu zákazky požaduje testovanie pevnosti pri odtrhávaní lemovka – popruh, popruh – popruh podľa normy STN EN 12242.

Akreditovaná skúšobňa si myslí a trvá na tom, že by sa mala testovať sila suchého zipsu, čo ale zo zadania žiadnym spôsobom podľa nášho názoru nevyplýva. Mohol by verejný obstarávateľ vysvetliť konkrétne akú pevnosť odtrhávania požaduje testovať?
Odpoveď č.10 na otázku č.10:

Verejný obstarávateľ požaduje testovať pevnosť pri odtrhávaní lemovka – popruh (našitá lemovka na popruhu) a popruh – popruh (základ opasku tvoria zošité dva popruhy).
Otázka č.11:
V tomto čase nie je možné, aby skúšobne stihli otestovať vzorky do stanovenej lehoty na predkladanie ponúk do 23.12.2024. Dovoľujeme si preto verejného obstarávateľa požiadať o čo najskoršie odpovede na naše žiadosti a o primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk aj s prihliadnutím na blížiace sa sviatky a dovolenkové obdobie, kedy budú skúšobne zatvorené.
Odpoveď č.11 na otázku č.11:

Verejný obstarávateľ trvá na lehote, ktorá už bola posunutá a týmto vysvetlením nedochádza k žiadnej zmene ani úprave v súťažných podkladoch.
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Ing. Branislav Chlebana  
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